
 

 

 

 

 

前期の学校評価アンケートの結果をお知らせします 

１学期末に実施しました、学校生活に対しての児童対象アンケートと、保護者対象アンケートの結果

をお知らせします。この結果を生かして教育活動の見直しを行い，保護者の皆様や地域の方々とともに，

児童がいきいきと活動できる学校づくりをさらに進めていきたいと思っています。 
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学校の授業で、自分は成長している。

学校は楽しい。

学級の活動や児童会の活動に進んで取り組んでいる。

自分にはよいところがある。

町の先生との学習や地域についての学習・活動に興…

自分からすすんであいさつをしている。

道徳では、自分の思いや考えを持ち、友だちと話し…

R5 全校前期児童アンケート 単位（％）
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  ◆たくましい子 ◆ちからをあわせる子 ◆ばっちり学ぶ子 ◆なにごともやりぬく子 

             

  橘小学校だより 

令和５年９月２９日   たちばなっ子 

保護者アンケートの結果 

児童アンケートの結果 



 

 

【学力向上について】児童アンケート１・保護者アンケート６・３ 

９０％以上の児童が、「授業の中で自分の成長を感じている」と回答しています。また、約９５％の

保護者が、学校の学力向上の取組に対し肯定的な回答をしています。今年度は、児童の主体的な学びを

目指し授業改善を行っています。具体的には自分の考えをしっかりもって、他者との交流を図ることで

理解を深めるようにしています。また、ばっちり算数週間を設けるなど基礎学力の定着もはかっていま

す。さらに、足りないところは家庭学習で補っていく学習態度も育てていきたいと思いますので、ご家

庭での励ましや声かけもよろしくお願い致します。 

【自己肯定感について】児童アンケート４・保護者アンケート４ 

 川北町全体的に子どもたちの自己肯定感が低い傾向にあります。学校では、児童らが達成感を得られ 

る授業や活動を取り入れ、ひとりひとりを認める声かけや励ましを心がけています。ご家庭におかれま 

しても、お子様の一見当たり前に見える行動や出来事の中からも、よい点を見つけ、前向きな声かけや 

関わりをしていただきますようお願いします。 

【生活習慣の改善について】保護者アンケート５ 

お子様の生活習慣づくりについて心がけている方は約８４％程度いらっしゃいますが、「とてもあて 

はまる」と回答した方は全体の２０％を下回っていました。皆さん忙しい中、お子様の生活習慣を整 

えることに苦慮されているようです。「げんきっこカード」では、「早寝ができた」と回答する児童の 

割合が８０％を下回っています。SNSやゲームの使用による夜更かしが原因だと予想されます。 

町 PTAの家庭教育委員会でも、今年度はゲームの使い方について取り組んでいます。お子様と話し 

合いながら、正しくメディアと付き合っていけるよう、ルール作りや取組を今後ともお願いします。 

 

 

 

 

９月２６日（火）学校関係者評価委員会がありました。学校の取組や学校アンケート結果などか

ら第三者からのご意見や助言をいただき、今後の改善策の見直し等を行います。評価委員の皆様か

らいただいたご意見は以下の内容です。 

 

・電子黒板やタブレットなど、新しいこともたくさん入ってきて子どもたちも先生方も大変だが、そ

んな中でも落ち着いた学校になっている。 

・パーセンテージ的には少ないが、「学校は楽しい」や「自分にはよいところがある」で否定的な児

童がいる。見落とさず、個別での支援をお願いしたい。 

・挨拶の良さは、他の地域に負けないくらいである。地域からの苦情も少なく、真面目な子が多い。 

・できないこと、１番ではないことに対して否定的に捉える子が多い。学童では、できることや１番

であることに以外に、価値付けていくよう心がけている。 

・プール開放は、気温が上がる前の午前中に行ってはどうか。 

 

 

学校アンケート結果および学校評価委員会でのご意見は、今後の学校教育活動の改善につなげてい

きます。今後ともご理解ご協力をお願いいたします。 

学 校 関 係 者 評 価 委 員 か ら の ご 意 見 

ア ン ケ ー ト 結 果 か ら 


